

МОСКВА - Шеф српске дипломатије Вук Јерemiћ оценио је данас у Москви, после састанка са руским колегом Сергејем Лавровом, да чињеница да је Србија стекла статус кандидата за Европску унију неће променити односе Београда и Москве.

"Нема никаквих промена у односима Србије и Русије због кандидатуре. Процес евроинтеграција био је и остаће један од приоритета Владе Србије, а Русија је била и јесте наш пријатељ. За то пријатељство не треба да се кандидујемо", рекао је Јерemiћ.



Одговарајући на конференцији за новинаре на питање о односима Београда и Москве о кандидатури, које је било постављено њему, Лаврову, Јерemiћ је закључио да је духовно јединство два народа основа за блиске односе између две државе.

Јерemiћ је рекао да између две земље нема отворених питања и да Русија остаје најближи партнер и савезник Србије.

Јерemiћ и Лавров састали су се у резиденцији Спиридиновка у Москви и констатовали да се подударају ставови две земље о решавању косовског питања.

"Највећи изазов на Балкану је Косово и он може бити решен само на бази међународног

права и резолуције 1244 СБ УН. Србија и Русија имају пуну подударност и једнакост ставова по том и другим питањима", истакао је Јеремић током заједничке конференције за медије.

Лавров је потврдио да је позиција Русије према Косову непромењена и да би проблем требало решавати кроз дијалог Београда и Приштине на бази обострано прихватљивих решења.

Шеф руске дипломатије је такође истакао да ће Русија пружити пуну подршку Србији у настојању да иницира истрагу под окриљем УН о илегалној трговини људским органима на Косову.

"Надам се да ће се наши западни партнери који не показују ентузијазам за ово питање предомислити, јер је реч о људским правима за које они брину. Надам се да неће бити двојних стандарда", казао је Лавров.

По његовом мишљењу, билатерални и економски односи две земље су у успону.

Лавров је најавио и реализацију руског кредита за модернизацију српске железничке мреже, отварање заједничког хуманитарног центра у Нишу, као и даља улагања у енергетски сектор.

(Танјуг)